

一村民路遇车祸,肇事车逃逸,警方调查监控,看细节顺藤摸瓜

折叠的反光镜,“供出”肇事车

本报巨野5月23日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 巨野一村民在送孩子上学途中遭遇车祸,被撞成重伤,肇事司机驾车逃逸。23日,巨野警方根据案发路段监控录像中一折叠的反光镜顺藤摸瓜,最终锁定肇事车辆。

17日14时20分许,家住巨野县田庄镇梁官屯村的刘某像往常一样送孩子上学,看到路上车

辆较多,她便下车推着电动车慢慢前行。这时,一辆小型轿车与一辆同向行驶的三轮摩托车相刮,剧烈的撞击使三轮摩托车改变方向,将刘某撞倒,致使其重伤倒地,当场昏迷。肇事轿车离开了现场。

巨野交警122值班室接到群众报警后迅速赶往现场调查,并成立“5·17”专案组,全力侦办此案。办案民警调取了事故现场的

监控录像,但摄像头像素较差,无法看清车辆号牌。

民警带着视频截图走访了多家汽车销售4S店,确认肇事逃逸车辆为一辆银灰色江淮两厢小型轿车。

为了尽快抓住肇事司机,专案组人员兵分两路。第一路对附近县市车辆进行拉网式排查,确定车辆型号;第二路调取肇事车辆可能经过地点的监控录像,通

过调阅道路卡口系统,进行视频侦查,确定车辆牌号。

最终通过民警的层层筛查和分析,发现车号为鲁HXB×××的轿车车身右侧反光镜处于折叠状态,而事故现场附近的监控录像显示这辆车在案发时曾路过事故现场,民警推测该车反光镜处于折叠状态,很可能是事发时刮擦所致。最终,通过进一步排查,民警基本确定鲁HXB×

××轿车有重大肇事嫌疑,该车主系嘉祥县卧龙山镇张某。

23日上午,办案民警来到张某家中。经过耐心做工作,张某承认案发前将车借给了舅舅岳某,肇事司机就是岳某。民警当场扣留了肇事车辆,带回交警大队勘验。经过痕迹检验比对,证实该车正是撞伤刘某的肇事车辆。

目前,肇事者岳某在逃,民警正在全力抓捕中。

藏身小树林,肆意排毒气

鄄城一家黑化工厂被取缔



密林中发现众多原料和甲硫醇钠半成品。本报记者 董梦婕 摄

本报鄄城5月23日讯(记者 董梦婕 通讯员 武亚非 张翠华) “黑化工厂”悄悄藏身小树林,浓烈刺鼻的味道让周边村民无法忍受,近日,鄄城县一家黑化工厂被依法取缔。

5月17日,鄄城县工商局接到群众举报,称在旧城镇某村北300米一小树林里藏有一个“造化工”产品的黑工厂,要求

工商部门前来查处。接到举报后,鄄城县工商局立即联合县公安局旧城派出所,组织20余名执法人员前往该举报地点进行调查。

经过一路颠簸后,离举报地点越来越近时,一股刺鼻的农药味扑鼻而来,执法人员只能捂着鼻子呼吸。到达事发地点后,执法人员发觉刺鼻味道更加浓烈,只见密林中

有一排简易房和一大间简易棚,几名工人正在忙碌地工作,整个小化工厂没有围墙。

远远看到执法人员后,工人们马上关掉机器,迅速逃离现场。执法人员在化工厂四处查看,该化工厂非常简易,简易房内并未发现营业执照等经营许可证。

小树林内除了有一堆蓝色

的塑料桶和燃料外,现场还有四个罐体,其中一个罐体被平放在一处土坑里,罐体之间还连接着塑料管。执法人员依法将在现场发现的7吨原料、4吨甲硫醇钠(生产农药的中间体)半成品查获。

据了解,目前该化工厂负责人仍未露面,此案正在进一步处理中。

记协走基层



近日,菏泽市记者协会组织菏泽媒体开展走基层采访活动,现场感受企业职工立足本职、奉献拼搏的工作精神。图为市记协及菏泽媒体成员在四君子集团参观。本报记者 李德领 摄

“免费美容”是陷阱 其实还得掏腰包

本报菏泽5月23日讯(记者 董梦婕 通讯员 李艳梅 张翠) 宣称的免费美容玩起“文字游戏”,享受的免费原来只是服务费,顾客仍要对使用的产品花费千元买单。近日,牡丹区的周女士就被忽悠了。

“上周末,我跟朋友逛街时,一个发放美容卡的人说她是重庆路一家美容中心的工作人员,还说美容中心正在搞活动,顾客能享受一次免费美容,我就和朋友一块跟着去了,没想到是个陷阱。”周女士说。刚到美容中心,她和朋友就被推销化妆品。见周女士无意购买,工作人员便为周女士做护理。护理结束后,收银员要求周女士支付1420元费用。

“不是免费美容吗?”美容中心的要求让周女士莫名其妙,对此美容中心解释称,美容服务的的确是免费的,但为周女士和朋友护理使用了护肤产品,周女士应支付这些产品的费用。周女士只好花钱买下了这套护理产品。

5月20日,周女士到菏泽市工商局牡丹分局12315申诉举报中心申诉,执法人员调查发现,周女士反映情况属实,责令全额退货。

这些人太过分,偷的都是救命钱

偷走病人住院钱

本报菏泽5月23日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 没事就到医院转着玩,手头紧便对病人及家属下手,到病房里盗取救命钱。21日,“病房大盗”李某被开发区警方抓获,现因涉嫌被依法刑事拘留。

李某今年36岁,2007年曾因寻衅滋事被天津市津南区人民法院判处有期徒刑一年八个月有期徒刑,刑满释放后打工至今。2012年12月份,李某在菏泽市一家快餐店打工,店里不忙时李某便到附近的医院里转着玩。春节前,虽然干了一个月,但快餐店还未给李某发工资,而此时,李某身上已经没钱了,于是他便想着到医院病房偷点钱花。

2013年1月底的一天,凌晨2点多,此时,病房里的病人及家属都已睡熟,而李某正式瞅准了这一时机悄悄来到医院病房,偷偷溜进没有上锁的病房内盗走现金300元,然后回到了自己打工的快餐店。之后,李某便利用这种方式多次在凌晨潜到医院病房,盗取病人及家属的现金及贵重物品,如果有人发觉,李某便以走错病房为由赶紧退出病房,再寻找其他目标。据李某交代,从2012年冬至今,他多次潜入病房,盗窃现金4000余元及手机多部,而这些救命钱也基本被他挥霍殆尽。

5月21日,李某被开发区警方抓获,现因涉嫌盗窃被刑事拘留。

盗领病友医药费

本报菏泽5月23日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 因为家人曾同住一个病房而相互结识,期间还为对方提供的帮助心存感激,没想到引贼入室,对方竟将其家人的医药费单据偷走并盗领了8000多元的医药费。21日,犯罪嫌疑人胡某因涉嫌盗窃罪被开发区警方依法刑事拘留。

3月份,胡某的父亲因病住院,与胡某父亲同一个病房的还有一位姓罗的病人。住院期间,胡某父亲和罗某父子渐渐熟识。得知了罗某家人正在办理残疾证的事情,胡某告诉对方自己能办好此事,便主动将此事揽了下来。

3月7日,胡某因为残疾证的事情和朋友来到罗某家,胡某看到罗某家中的茶几上有一个包,

便心起歹念。他悄悄打开包发现里面只有一些罗某父亲住院的手续,便又放回了包里,离开。虽然没有偷到东西,但胡某并没有放弃,中途和朋友分别后他偷偷溜到罗某家,趁罗某家人不注意将之前放在茶几上包内罗某父亲的住院单、身份证、医疗本偷走。3月8日,胡某拿着偷来的单据证件等将罗某父亲住院的8010.3元医药费领走。

罗某发现自己父亲的住院手续被盗后急忙到医院查询,发现其父亲住院报销的医药费已经被他人盗领,罗某立即向开发区警方报了案。民警经多方查找,终于在5月21日获取胡某行踪后将其抓获归案。

东明质监抽查

食品添加剂

本报东明5月23日讯(通讯员 高党成) 为进一步规范食品添加剂生产和使用过程中存在的突出问题,日前,东明县质监局成立了食品添加剂专项整治领导小组,制定检查实施方案。5月23日,该局分管领导带队到辖区内食品生产企业进行专项检查。

当天共对全县12家食品生产加工企业、8家小作坊使用食品添加剂的情况分别进行了清理,重点对膨化食品、肉制品等食品生产加工中可能违法添加非食用物质的企业(小作坊)进行了认真排查。从检查情况来看,未发现企业有违法添加非食用物质和标识不符合规定的违法行为。